
Izradite didaktičke kutije
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Didaktičke igračke
Najvažniji  posao koji djeca imaju je igra. Kroz igru djeca uče i spoznaju svijet oko sebe. I one
najranije igre koje se nama čine jednostavnim, za  malu djecu su velika otkrića. A kako i ne bi?!
Rođeni smo s osnovnim ljudskim instinktima za život, ali sve ostalo se uči i upoznaje tijekom života.

Igračke su bitne za djecu. One obogaćuju dječju maštu, razvijaju dječju inteligenciju, kroz igru uloga
omogućavaju lakše uživljavanje u svakodnevne situacije, razvijaju finu motoriku, osjetila i brojne
druge razvojne aspekte.

Posebnu važnost roditelji trebaju posvetiti odabiru didaktički igrački za djecu. No mi smo tu, da
pokažemo da uz malo mašte, takve igračke možete izraditi i sami kod kuće.

Kroz  niz  jednostavnih  izazova  za  djecu,  djeca  aktivno  promišljaju  kroz  igru  te  se  povećava
intelektualna aktivnost kod djece.

Napravite didaktičku kutiju za ubacivanje različitih predmeta u nju. Pažljivo odaberite predmete čija
veličina neće odgovarati u više rupa i u samo nekoliko minuta, imat će te novu i zabavnu igračku.

Naši  mali  pomagači  obožavaju ovakve igračke,  te  ih  često izrađujemo koristeći  uvijek različite
objekte. Danas možete vidjeti jednu didaktičku kutiju s predmetima i jednu s novčićima. Dali smo
Vam ideju, Vi je usavršite prema svojim željama i željama malih glavica.

http://www.maligenijalci.com/izradite-didakticke-kutije/
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Što Vam je potrebno:
Kutija ( može biti kutija za cipele, teglica, kutija od maslaca i sl. predmeti)■

Škare i nožić■

Papir i bojice za ukrašavanje■

Predmeti po želji ( čaše, poklopci, kockice, novčići, žetoni, pikule i sl.)■
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Upute za didaktičku kutiju s predmetima:
Na gornjoj strani kutije zalijepite bijeli papir.1.
Ocrtajte različite predmete na gornjoj strani.2.
Izrežite prema uputama i zatim rubove oblijepite ljepljivom trakom.3.
Ukrasite po želji (može i dijete).4.
Ponudite predmete za ubacivanje.5.
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Upute za didaktičku kutiju s novcima:
Izrežite rupice koje odgovaraju različitim veličinama kovanica.1.



Ponudite kovanice djetetu na ubacivanje.2.
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Savjeti:

Pazite na oštre rubove ako koristite plastičnu ambalažu. Radi sigurnosti, oblijepite ju ljepljivom■

vrpcom ili izolir trakom.
Ako imate manje dijete i postoji mogućnost gutanja malih predmeta, koristiti samo veće predmete.■

Mogućnost laganog vađenja igrački je velika prednost.■
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Mi smo se zabavili. Manju djecu ovakve igračke mogu okupirati i duže vrijeme. Zanimljivo im je
uvijek iznova vaditi predmete i ponovo ih slagati. Svakako nastojte djecu uključiti u proces izrade.

Izradom igrački i ostalih predmeta od različitog materijala, potičete njihovu kreativnost i učite ih da
zanimljive stvari ne moraju doći uvijek iz trgovine.


